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Наближається  до завершення відкритий чемпіонат області серед молоді. У суботу, 
21.03.15, відбувся черговий тур. На жаль, київський «Меридіан» так і не  зміг подолати
череду травм, більш того ситуація тільки ускладнилась, що  фактично звело нанівець всі
наші зусилля щодо повноцінної участі цієї  команди у нашому чемпіонаті. Тому ми були
вимушені у всіх іграх за їх  участю поставити їм поразки 0:3.

  

Повертаючись  до ігор, що відбулись, хочеться зазначити прогрес команди «ЧІПБ», яка 
досить на рівних боролася з командою «Нафтохімік» Кременчук, вигравши  першу партію
та програвши інші три фактично в кінцівках на більш-менш.  Якщо цій команді добавити
більше дисциплінованості та серйозності, то я  впевнений , що в наступному році ми
побачимо досить серйозного  конкурента у боротьбі за медалі.

  

Все  ж таки центральними матчами тура можна назвати безумовно «Златогор» 
-«Трансгаз» та «А-Пілон» - «Сокіл». В «Златогорі» теж не обійшлося без  травм, відсутній
був основа захисту – Богдан Артеменко, тільки  відновлюється від травми гомілкостопу
Євген Адаменко. Мабуть саме це не  змогло дати можливості «Златогору» вирвати в
«Трансгазу» хоча б одну  партію, хоча в кожній партії були ситуації, коли «Златогор»
виривався  вперед на три-чотири очки. Маючи в своєму складі такого «заводилу» як 
Середа Сергій, який і в цій грі приймав, пасував, нападав та заставляв  грати всю
команду, «Трансгаз»  отримав перемогу 3-0.

  

На  жаль, в цей день була відсутня наша незмінна суддя Ходосовська Ірина, і  ми
вирішили доручити це молодому Дмитру Шевченку, який мабуть не  настільки впевнено
провів суддівство, допустивши декілька помилок, але,  сподіваюся, все ж таки команди
поставилися до цього з розумінням.
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Дивує  команда «А-Пілон», кількість гравців якої зростає з кожним ігровим  туром. Я
вважаю, що можна сміливо запропонувати їм на наступний рік  участь кількома
командами, тому що на сьогоднішній день вони мають  найдовшу лаву запасних та
можливість варіювати склад. «Сокіл» приклав  усіх зусиль для нав’язування боротьби
команді «А-Пілон», подекуди це  вдавалося завдяки вдалiй грi  Регурецького Руслана,
одну партію виграли і фактично в кожній партії до  20-ти очок йшла рівна боротьба та
лише в кінцівках «Сокіл», на жаль,  програвав. Безумовно в команді «А-Пілон» виділялися
гренадери з Вінниці.  Лісовий Юрій (зрiст212см) безмежно панував на сітці, принаймні
блокуючі «Сокола» просто не знали, що з ним робити.

  

Перед  останнім туром складається цікава ситуація, коли «А-Пілон» та  «Трансгаз» вже
забронювали собі місце в четвірці, а команди з  Кременчука, «Златогор», «Сокіл»,
«Уманьпиво» будуть боротися за право  продовжити грати у плей-офф. Тому наступний
тур, який відбудеться 18  квітня, ми очікуємо надцікавим. Центральним матчем стане гра
старих  друзів та суперників «Златогор» - «Сокіл». Команди з Умані «А-Пілон» та 
«Уманьпиво» намагатимуться зіграти свою гру в себе вдома до цього туру.  «Уманьпиво»
розраховує серйозно дати бій команді «А-Пілон», а знаючи  керівництво та тренера
«А-Пілону», ми впевнені, що їх матч пройде в  безкомпромісній боротьбі. Отже, чекаємо, в
нас залишилося два ігрових  дня: один – за потрапляння до четвірки, другий день,який
мабуть вже пройде в травні - фінальні ігри, де перше місце гратиме з четвертим, друге з
третім, та фінал за 1-2 місце.

  

Також  22.03.15, відбулися ігри серед ветеранів. Мабуть після чемпіонату  області серед
молоді складно описувати ці ігри. Центральним матчем був  «Волейленд» - «Сокіл»,
треба відзначити, що кістяк «Сокола»  Деревянченко, Прокопенко, Соколовський,
Харламов грали перед цим у  чемпіонаті області серед молоді, але незважаючи на це
«Сокіл» впевнено  переміг команду «Волейленд»(3-1), завоювавши перше місце у своїй 
підгрупі. Ігри в підгрупах серед ветеранів закінчено, тепер нас чекають  стиковані матчі
«Сокіл» -Кіровоград та «Златогор» - «Волейленд» за право  грати за 1-2 місце. Отже
чекаемо нових цікавих iгр
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